

TINČEK RAZISKUJE UMOR

Tinček je bil je bil normalen fant zelo rad se je igral skrivalnice ali igral nogomet. Najbolj rad pa se je igral detektiva, ki raziskuje umor in to tudi hoče postati. Nekega dne pa je v šoli manjkal njegov najljubši prijatelj Peter. Zelo sta si bila podobna glede telesa in igre.

Ta dan je bil zelo dolgočasen brez njega, samo pisali so in se pogovarjali. Raje bi se pogovarjal s svojim prijateljem, ampak ni mogel, ker je bil še pouk. Ko slišijo zvok zvonjenja za odmor se vsi zapodijo za malico. Po skoraj končanem odmoru gredo hitro v drug razred zgodovine. Čisto skozi se ponavljajo takšne ure, vstanejo in se usedejo, vstanejo in se usedejo, takšne so njihove ure. Ko pride domov se obleče oblačila za doma, reši naloge in gre za računalnik. (Najraje igram samo takšne agentske igre.) Drugi dan pride v šolo in svojega najboljšega prijatelja ni v šoli, reče si : »Joj ni Petra dolgočas bo, to že vem. Te ure so res dolgočasne. Prišel je domov naredil domačo nalogo. Tudi vročo čokolado si je naredil in pogledal v časopis na prvi strani je pisalo, da so nekega dečka umorili po nekakšnem imenu Peter, danes zvečer, bil je bolan, imel je pljučnico, o drugem pa še raziskujejo agentje. Tinček je bil zelo začuden, videlo se je kako ima solze v očeh in razširjene zenice. Rekel si je da bo pomagal detektivom saj to je bil njegov najboljši prijatelj za njega je bila mala malica ampak njegov prijatelj je bil umorjen saj tega ni mogel verjeti. Vzel je detektivsko kapo in odšel na policijo. Ko je prišel do policije je vprašal če vedo kje je bil umor. Policaj je rekel na Rogaški 23, pa zakaj je hotel to vedeti je vprašal policaj. Tinček je rekel, da bo pomagal raziskovati umor policaj je rekel da ne more ker je še premajhen in da ne more pomagati Tinček je rekel hvala zdaj je pa čas da grem nasvidenje. Ha ha se je nasmehnil sladko, rekel si je da bo šel na Rogaško in da bo pomagal. Prišel je do detektiva ki je slikal področje umora. Dober dan videl sem da je Peter bil umorjen detektiv je rekel da je res iz za kaj je prišel. Tinček je rekel pomagal bi raziskovati umor ker je bil Peter najboljši prijatelj, detektiv je rekel aha in zdaj bi ti pomagal, ne moreš pomagati še premajhen si da bi mi pomagal Tinček je je rekel prosim, prosim detektiv je rekel prav naj bo ampak da ne boš nobenemu povedal Tinček je rekel hvala ne bom povedal nobenemu. No dobro zdaj pa vzemi približevalno steklo in pojdi za tistimi blatnimi stopinjami, ki gredo v mesto. Seveda šel je tako kakor mu je ukazal šel je do vodnjaka iz vodnjaka je šel do hiše blizu kraja umora. Zdaj je vedel da živi v bloku, prišli so specialci za take primere. Vdrli smo v hišo in na kavču smo videli neznan obraz človeka, mislim da sem ga videl samo ne vem in ne znam vpisati kje. Tako smo razkrili umor, ki je bil zelo preprost zaradi mene so aretirali človeka. Zdaj mi postijo delati to službo, seveda za nujne primere, drugače pa hodim v šolo. Zelo preprosto je bilo, ampak sem spoznal novega prijatelja, ki sva postala zelo dobra prijatelja in po dve letih sem spoznal punco ki mi je všeč, kako ji je ime je skrivnost detektivsko lahko zveste. Postanite detektivi, zelo dobra služba je to.

Zgodba se je tako lepo končala.

Matej Bajec, 6 a